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ShreeGuruGobindSinghTricentenary(SGT)University'Gurugram
stress upon continuous improvement of its teaching-leaming as well as

other academic process and policies

SGT University, every year, rolls out a structure Feedback Survey for its

all stakeholders on the various parameters of teaching-learning and other

academicprocessestoassessthequalityoftheaforesaidparameters&
processes of the university for its continuous improvement'

The structure Feedback Survey for the students was conducted by the

Intemal Quality Assurance cell for the academic session 2020-21 and a

detailed report and its analysis of the same is given hereunder as an

overview ofthe surveY.
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S. No. Question

1 Practicalsilabs are given equal importance?

2 The practicals/lab experiments enhanced understanding of concepts of theory?

J ourse content enhances technical skills to face e industry?C

4 course is based on industry needs and demands?Content of

5 Adequate reference books are available in Library?

6 e material (print &online) is provided?Appropriate referenc

7 encourage your participation in learning?Teaching methods

8 responsive to sfudents needs and problems?Teacher is

9 ty in explaining areas of confusion?The teacher's abili

l0 ent in the class is conducive to leaming?Overall environm

ll e contents ofsyllabus were appropriately sequenced?Th

t2 course content stimulated your interest in the subject area?The

13 Syllabus was covered well within time?

l4 examinations are conducted well within time?Tests and

l5 The sequence of intemaV sessi
whole course content?

tions is helpful in covering theonal examina

16 your experience with the inclusion ofObjective type Questions in the Exam
paper?
Rate

17 ati facti ati uationRate sour s on wl ththv exame tn on and alev fo thepattern
un ersv I ?ty

Budhera, Gu



!1

s
(,

I

(,
t
-6

I

t

I6

a

(,
e

I

o
(9
a

I

I

T

T'
,;
ov'
rr 1,oc
-oEo3
EE
:IE
O69E
o 0,1

(l,

c
ou
+d

!

l!
.9
.E
o>
dr-
r! ,=

tui
zo)
OrE
Eo
ts+,
@

oL'
rYio

!
u

(,
g
I

(9
I

a
I

I

It

(,

I

(,
I

I

I

E
ETo
o
'6
Egl!tr
-88lEO
l,E
o

ilE

EL

d

t\

!t

co.er a

-El i
IEI

<r f
z
t
oF

iR

*

x

x x

x

x
xxo

h
*

,,:#j,r,,#kP

)e

aF

.E,
(u

E>
bP
EO9-
.= cLb3cLE
q,E
lr*oo<. bo
14 .E
EEtg
cL q,
0., 9
F.J

Fi
d

x



27%

tt%

76%

Q5: Adequate reference books are available
in tibrary

Q6: Appropriate reference material (print &
online) is provided

r Poor I Fair I Good r Very Good , Exce ent IPoor IFair r6ood aVe.yGood Excellent

Q7: Teaching methods encourage your
participation in learning

q8: Teacher is responsive to students needs
and problems (!
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Q9: The teacher's ability in explaining areas

of confusion
Q10: Overall environment in the class is

conducive to learn ing

r Poor I Fair l6ood r Very Good ri Excellent I Poor I fair r Good t verY Good Excellent

Q11: The contents of syllabus were
appropriately sequenced

Q12: The course content stimulated your

interest in the subject area

!Poor lFair lGood rVery Good @ Excellent Ipoor lFair a6ood rVeryGood Excellent

SlPage

tsv.

tr%

11%

l3ta

35%

77%

76%

2tv.

27%

Lt%

LL% 11%

tlx

47%

71%

22%
30%

r6*

24%



}(
;s

!e

a

p
!+

E
t
Ec
{o
o
o
o
CL

€g
E

=
,3.

3o

p
f
d

nI

=o.fro

{T

=, 
q)

,+o
avrtDg

o
o
rL
t
at
o
EI

!

o

I
g.

o

T

a
Cj

I

a

q
q

a

I
q.

6l
I

I

:
6l
e

I

g
6

oxEOll-
=' 

(,r
O'J

5'H
7g

., 6' 
-3E r4

Bg5
9 ='aE+6=goo
-o 3

=.!l=\0Q(,
.+O
=to2,
E9
d9r
a

D
ei''
o,El 0,

orD9<<z
iodx

Xo-=.
EE3

2.O
91
=4+l-

=o-,)i'1
!,-
3E.o

5

a

I
9.

I
o
o

I

a

T

g

I
oo

I
g.

a
o
s

I

a
o

a

{
!

lD

vtx

)t

I
ie

t*

I
x

a:RF

,.+'SiiHlV
EirrlherS, Gurugram



a o

@
ia
ai :i,
_il :.,8ar.dcdf
€'qE
ts<
=

q17: The course content stimulated your

interest in the subject area

r Poor t Fair r Good n Very Good Excellent

Suggestions Received from the Students

Suggesti ons

Thanks.

dAnsto kdusese pta mr aM theyrleaisedm nysa rodateu tore not puc tiesfa ptheofvte 50men oftht chitea teenc po otn urdcco a n8 tsAs an N E qRSITYUSGTatLLMursne ofcexe ng(a puovetr heove pereMorsehet coua fo ratem rudstsba cah tre hestoneve otn ng

slaooseebhos tdume tcPrs na dthnnne dce undAtte
s day.or aswill be either hol

Coo rative behavior w ith students and sattu

od behaviour..'Dean and new teachers do not have
uestions which hel

reviousttern should be chaExam
tveras

students to score well in exams'
ern which includes ob

Exams should be taken
d ntsitm tfi stuemwith tinmexaetecomob ective method it's

Poor
re should be encouraPractical and technical

nrved beuhosofftua ardna sded ntseth stutn oRemote access of SCC online should be

riod must be thereS rts

Teacher must be teach sincere
as wellon SaturdThere should be holid

and find out our fau Its in the su b ectscti Uo nowr kra cetonessero ptestm5examod ree nee
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